

胡志明市教育廳要求私立學校不漲學費

駐胡志明市辦事處教育組

2021年6月11日上午，胡志明市教育廳向私立學校發送決議，要求穩定實施2021-2022學年學費與其他費用。

胡志明市教育廳建議私立教育單位考量時情，盡量不更變並維持2021-2022學年學費及其他費用。

此外，為儘量減少因無法繳納學費而輟學、轉校的情況。為支持家庭經濟困難學生的學費，各單位需要調動後備資源與贊助商，協助學生學費等費用，以穩定學生學習與生活活動。

決議明確指出：「當前疫情持續爆發的背景下，對於面臨困難的學生家長，需要有私立教育單位的陪伴與分享，不得產生糾紛、投訴等情況影響教育環境。」。

據瞭解，上述決議誕生是因為胡志明市多所國際學校今日宣佈按計劃上漲學費。

依教育廳，上述決議是基於胡志明市人民委員會領導人關於穩定胡市地區社會經濟形勢的方向，包括調整教育培訓領域的費用。在複雜疫情形勢下，極大地影響該地區大多數人的生活與收入。為穩定與分擔困難，減輕家長、學生以及居民因COVID-19疫情影響的經濟負擔做這項決議。

此外，該廳還遵循教育培訓部於2021年4月16日發佈的第1505號關於瞭解與徹底落實2020-2021、2021-2022學年教育培訓領域的收入建議指示。

據此，公文發佈的第2點中如下所述：「對於2021-2022學年：根據規定，政府與2015年10月2日發佈的第86/2015/ND-CP號法令規定2015-2016學年至2020-2021學年，有關國家教育體制下教育機構學費徵收管理機制與學費減免支持政策，有效至2020-2021學年結束。」。

近日教育培訓部與各部會等部門協調指定一項法令，以取代第86/2015/ND-CP號法令，自2021-2022學年開始實行，現已向政府提申請審查與核准。

為與家長、學生、民居分擔困難，減輕近期多地因 COVID-19 疫情與自然災害、暴風、洪水的影響，教育培訓部已諮詢各部會關於法令草案，並報政府考慮與允許維持 2021-2022 學年學費穩定，與 2020-2021 學年相比不上漲。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 6 月 11 日，年輕電子報

網 址 :<https://tuoitre.vn/tp-hcm-yeu-cau-cac-truong-tu-khong-tang-hoc-phi-20210611095319876.htm>

